



С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, С ЮБИЛЕЕМ, УВАЖАЕМАЯ ЛЮДМИЛА МИХАЙЛОВНА!

Хороший и мудрый директор – залог процветания учебного заведения! Хочется сказать, что у нашей Людмилы Михайловны присутствуют все качества отличного лидера – профессионализм, мудрость, строгость и справедливость!

Мы желаем Вам в день вашего рождения неиссякаемого источника вдохновения для дальнейших профессиональных успехов, крепкого здоровья, оптимизма, стабильности, успешности и благополучия. Пусть каждый день будет полон ярких идей и перспектив, чудесных мгновений и добрых слов!

О.Н. ФЁДОРОВА, председатель
методической цикловой комиссии
иностранный язык

УВАЖАЕМАЯ

Думаю, в основе этой энергичности лежат сила духа и оптимизм. Людмила Михайловна, желаем продемонстрировать нашему коллективу эти качества бесконечно!

И.А. КУНИЦЫН, председатель
методической цикловой комиссии
социально-гуманитарных
и психолого-педагогических
дисциплин

УВАЖАЕМАЯ ЛЮДМИЛА МИХАЙЛОВНА!

От всей души поздравляем Вас с юбилеем!

Мы знаем Вас как авторитетного и компетентного руководителя, гармонично наделённого всеми достоинствами – прекрасны душой, умны, великодушны, рассудительны и дружелюбны.

Мы благодарны Вам за Ваш труд. Вашу готовность модернизировать учебно-производственную базу, укреплять партнёрские связи с предприятиями города и выдвигать перспективные идеи, направленные на благо учебного заведения и на подготовку квалифицированных рабочих кадров по металлообработке.

Желаем Вам здоровья и новых успехов в деле служения профессиональному образованию.

Ф.Ф. МОСТИЦКИЙ, председатель
методической цикловой комиссии
«Металлист»

УВАЖАЕМАЯ ЛЮДМИЛА МИХАЙЛОВНА!

За годы реорганизации учебного заведения Вы внесли большой вклад в совершенствование системы подготовки поваров и кондитеров, в решение

Опережая время на шаг...



От всей души желаем Вам, уважаемая Людмила Михайловна, успехов и удачи во всех делах, благополучия, прекрасного весеннего настроения!

8 марта отметила юбилей директор Угличского индустриально-педагогического колледжа Людмила

«Молодые профессионалы» «Worldskills Russia» в компетенции «Туризм (сервис)»; 2017 год – 1 место в региональном

ЛЮДМИЛА МИХАЙЛОВНА!
Быть хорошим начальником дано не каждому. Нашему коллективу с Вами очень повезло. Это настоящий талант – быть профессионалом своего дела.

Поздравляем Вас с юбилеем! Желаем неиссякаемого источника вдохновения для профессиональных успехов, стабильности и успешности, благополучия, любви и уверенности в завтрашнем дне, чтобы Ваша душа была окутана счастьем и нежностью!

О.В. БОНДАРЕНКО, председатель методической цикловой комиссии теории и методики музыкально-художественных дисциплин

ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ЮБИЛЕЕМ!

Людмила Михайловна – настоящая женщина-руководитель: сильная и волевая, мудрая и рассудительная, обворожительная и прекрасная.

Пусть Ваш день рождения станет для Вас таким волшебным математическим знаком, который вычтет все Ваши жизненные проблемы, прибавит здоровья, успехов, благополучия и уравнивает настроение на отметке «ЖИЗНЬ ПРЕКРАСНА»!

Л.Ю. ХУДЯКОВА, председатель методической цикловой комиссии естественно-математических дисциплин

Китайцам приписывают авторство одного из проклинающих пожеланий: «Желаю тебе жить в интересные времена». Видимо, лет тридцать назад кто-то пожелал нашей стране это в очередной раз. Эпоха перемен коснулась и профессионального образования. На большую часть этого времени пришлось директорство Людмилы Михайловны. Её энергичность позволила нам преодолеть все проблемы и сохранить свои позиции в педагогическом сообществе.

проблем модернизации учебно-производственной базы, в повышение уровня профессиональной компетенции мастеров производственного обучения и создание системы непрерывного профессионального образования по профессии «Повар, кондитер».

Ваши замечательные качества: умение ладить с людьми, решать многочисленные проблемы, чутко улавливать жизненные перемены, воспринимать новое и претворять это новое в жизнь – снискали Вам заслуженное уважение коллег. Примите самые искренние поздравления от всего нашего коллектива! От всей души желаем Вам благополучия и крепкого здоровья, и пусть Вам всегда сопутствуют удача, любовь и счастье!

Н.Н. СТРУЧКОВА, председатель методической цикловой комиссии «Повар, кондитер»

УВАЖАЕМАЯ ЛЮДМИЛА МИХАЙЛОВНА!

Искренне благодарим Вас за глубокую заинтересованность в развитии специальности «Физическая культура».

Людмила Михайловна всегда в курсе всех спортивных событий в колледже, городе, области. Она радуется успехам студентов, душой болеет за сдачу норм ГТО, бывает на соревнованиях, в которых участвуют студенты колледжа, подбадривает участников, и если было бы можно, то встала бы на площадку 7-м игроком в волейбол или побежала бы полумарафон. Это не остаётся незамеченным со стороны студентов, и они готовы идти к новым победам, умножая спортивную славу колледжа.

От всей души поздравляем с юбилеем и желаем новых достижений в профессиональной деятельности!

Н.В. СОЛОВЬЁВ, председатель методической цикловой комиссии преподавателей физической культуры

Михайловна Курилова. Коллектив колледжа поздравляет Людмилу Михайловну с этим замечательным событием.

Людмила Михайловна является директором Угличского индустриально-педагогического колледжа с 1994 года. Компетентный талантливый руководитель, остро чувствующий изменения в системе профессионального образования и в обществе, инициатор открытия в колледже новых специальностей и профессий, востребованных на рынке труда. За последние годы прошла значительная модернизация материально-технической базы: открыты новые лаборатории, приобретены современное оборудование и программное обеспечение, обновлён библиотечный фонд, что позволяет эффективно строить учебный процесс и осуществлять качественную подготовку специалистов.

Людмила Михайловна систематически направляет коллектив на повышение профессиональной компетентности, освоение и использование в педагогической деятельности современных образовательных технологий. Такая целенаправленная работа позволяет студентам быть успешными в конкурсах на уровне региона. Они становятся призёрами и победителями профессиональных олимпиад, конкурсов профессионального мастерства, региональных чемпионатов по стандартам «Worldskills»: 2014 год – 2 место в региональном чемпионате «Worldskills» в компетенции «Токарное дело»; 2015 год – победители (1, 2 места) областной олимпиады по профессии «Токарь»; 2016 год – 1 место в региональном этапе чемпионата «Молодые профессионалы» «Worldskills Russia» в компетенции «Токарное дело»; 2015 год – 1 место в областной олимпиаде по специальности «Туризм»; 2016 год – 1 место в региональном этапе чемпионата

«Молодые профессионалы» «WS» в компетенциях «Преподавание в начальных классах», «Физическая культура и спорт», 3 место в компетенции «Дошкольное образование».

Л.М. Курилова значительное внимание уделяет развитию социального партнёрства, которое рассматривается как одно из необходимых условий подготовки конкурентоспособных специалистов и квалифицированных рабочих. Результатом трёхстороннего социального партнёрства в сфере машиностроения и металлообработки стало создание дополнительного стипендиального фонда из средств работодателей и учреждение ежегодной стипендии главы Угличского муниципального района.

Людмила Михайловна успешно сочетает профессиональную деятельность с общественной. На протяжении трёх созывов является членом Общественной палаты Угличского муниципального района, возглавляя комиссию по вопросам образования, культуры, молодёжной политики, спорта и туризма.

За особые заслуги в деле образования и воспитания молодёжи, плодотворную научно-методическую деятельность Людмиле Михайловне присвоено звание «Заслуженный учитель Российской Федерации», она награждена значком «Отличник народного просвещения», за успешную реализацию непрерывного педагогического образования удостоена премии губернатора и диплома «За заслуги в области образования», имеет многочисленные грамоты и благодарности Департамента образования, губернатора области.

Быть руководителем многопрофильного многоуровневого образовательного учреждения очень непросто! Но Людмила Михайловна грамотно определяет стратегию развития колледжа, опережая время на шаг. Именно поэтому колледж имеет высокий рейтинг не только в области, но и в России.